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Ata Ordinária nº 016/2021 
 ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAMPITUBA, REALIZADA EM 15 DE JUNHO DE 2021.  
Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 
dezoito horas, realizou-se a décima sexta (16ª) Sessão Ordinária, do Primeiro (1º) 
Período Legislativo da Sétima (7ª) Legislatura da Câmara Municipal de 
Mampituba, sob a presidência do Vereador Ernani da Silva e secretariada pela 
Vereador Noerci Roldão da Silva. Pela folha de comparecimentos verificou-se a 
presença dos seguintes vereadores: Ernani da Silva (MDB), Ivam Carlos 
Matos(MDB), Jailson dos Santos (PTB), José Dalmei Correa Borges (MDB), 
Lucas Santos de Oliveira (MDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de 
Oliveira Lumertz (PT), Valmir Roldão Evaldt (Progressista). O vereador Vilson 
Moro (MDB) estava ausente. Após foi realizada a leitura da Ata da décima quinta 
(15a) Sessão Ordinária, realizada em trinta e um de maio de dois mil e vinte e um. 
Aprovada por unanimidade dos presentes. Tribuna Popular: José de Oliveira- 
Presidente do MDB- Cumprimentou o Presidente, demais vereadores e público 
presente.  Disse que o motivo para o uso da tribuna era para expor um pouco 
sobre o partido do MDB, sobre a vitória deles na convenção, apesar de 
praticamente todos terem se unido para derrubar o Pedro. No entanto, 
esqueceram de convencer o eleitor, que era o mais importante naquela hora. 
Agradeceu a nominata do MDB e pediu desculpas por não ter ajudado eles em 
nada, pois queria ser presidente do partido. Prosseguiu falando que durante a 
convenção foram desfiliados setenta e dois eleitores que votariam no MDB e que 
depois da convenção colocaram tudo de volta. Disse que gostaria de encerrar seu 
mandato com mil filiados, mas que infelizmente, não será possível. Agradeceu o 
Pedro e a Marta, pois os dois sozinhos conseguiram ganhar a eleição. Agradeceu 
também ao Diretório por ter escolhido a Marta e não ele para ser a candidata a 
vice-prefeita, pois ele não poderia fazer campanha. Continuou agradecendo todos 
os filiados que os apoiaram e todas as pessoas que ajudaram a eleger o Pedro e 
a Marta, independentemente de partido. Agradeceu ao vereador Jailson por ter 
saído do partido e ter esclarecido que era por motivo de 
família.Correspondência: Ofício nº156/2021 e Ofício nº159/2021 de autoria do 
Poder Executivo, que encaminha Projeto de Lei para apreciação e votação desta 
Casa Legislativa. Ofício de autoria do Sr. José de Oliveira que solicita uso na 
Tribuna Popular. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Projeto de Lei 
nº 034/2021, oriundo do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 
ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊMCIAS”. (Em 
regime de urgência). Projeto de Lei nº 035/2021, oriundo do Poder Executivo, 
que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2021, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊMCIAS”. Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões): Projeto 
de Lei nº 033/2021, oriundo do Poder Executivo, que: “CRIA A LOGOMARCA E 
SLOGAN DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Expedientes: 
Vereador Valmir Roldão Evaldt (Progressista): Cumprimentou o Presidente da 
Câmara, o Presidente do MDB, os colegas vereadores e demais presentes. 
Anunciou que um dos motivos para seu uso da tribuna se deu para reiterar seu 
pedido de providência a respeito do patrolamento e ensaibramento da estrada do 
Silveirão, que permanece em estado precário, juntamente com o pedido de 
providência do vereador Jailson, que pede manutenção da estrada do Morro da 
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Repetidora. Mencionou a apresentação da Audiência Pública do Primeiro 
Quadrimestre de dois mil e vinte e um, declarou que a arrecadação de impostos 
do município é insuficiente e sugeriu a vinda do Detran ao município para que 
este arrecade mais impostos veiculares. Vereador Noerci Roldão da Silva 
(PTB): Iniciou cumprimentando a todos, comentou sobre a falta de energia do 
município e relatou que se mobilizou juntamente com os demais vereadores para 
uma audiência onde introduziu as dificuldades que os moradores estão passando 
sobre a falta de energia. Comentou também, que no ano de sua presidência 
ocorreu sim reformas desta Casa Legislativa e lamentou sobre a infiltração de 
água que aconteceu nos últimos dias. Prosseguiu sua fala dizendo da importância 
das visitas em Brasília com o objetivo de buscar recursos e emendas para o 
município, como já conseguiu uma emenda de 250 mil reais com o Deputado 
Murício Dziedricki, encerrou seu discurso agradecendo seus votos e declarou 
apoio a nova administração do município. Vereador Ernani da Silva (MDB): 
Cumprimentou a todos, agradeceu o empenho dos funcionários e vereadores e 
apoiou a iniciativa do vereador Valmir, citada anteriormente. Ordem do Dia. 
Projeto de Lei nº 031/2021, oriundo do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR POR TEMPO 
DETERMINADO, POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS 
DO ART. 37, IX DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCVIAS. Aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei nº 
032/2021, oriundo do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A CONTRATAR POR TEMPO DETERMINADO, POR 
EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCVIAS. Aprovado por 
unanimidade dos presentes. Comunicados: Não havendo mais nada para tratar o 
presidente encerrou a 
sessão:___________________________________________________________
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